



PROIECTARE, ASISTENTA TEHNICA DIN PARTEA PROIECTANTULUI SI EXECUTIE LUCRĂRI PENTRU PROIECTUL ""ÎMBUNATAȚIREA MOBILITAȚII URBANE IN ORASUL NAVODARI PE STRAZILE CE DESERVESC TRANSPORTUL IN COMUN: STRADA RÂNDUNELELOR, STRADA ALBINELOR, STRADA CONSTANTEI, STRADA PLOPILOR, STRADA RECOLTEI, STRADA CORBULUI, STRADA NUFERILOR", COD SMIS 122697, PROIECT FINANTAT PRIN PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL 2014-2020, POR/2017/3/3.2/1/7 REGIUNI, AXA PRIORITARA 3: SPRIJINIREA TRANZIȚIEI CĂTRE O ECONOMIE CU EMISII SCĂZUTE DE CARBON, PRIORITATEA DE INVESTIȚII 4E - PROMOVAREA UNOR STRATEGII CU EMISII SCĂZUTE DE DIOXID DE CARBON PENTRU TOATE TIPURILE DE TERITORII, ÎN SPECIAL PENTRU ZONELE URBANE, INCLUSIV PROMOVAREA MOBILITĂȚII URBANE MULTIMODALE DURABILE ȘI A MĂSURILOR DE ADAPTARE RELEVANTE PENTRU ATENUARE, OBIECTIV SPECIFIC 3.2 - REDUCEREA EMISIILOR DE CARBON ÎN ZONELE URBANE BAZATĂ PE PLANURILE DE MOBILITATE URBANĂ DURABILĂ

I.D.: 74688475

Data publicarii 30.10.22

Coduri CPV

45233140-2

Descriere: INDEPLINIREA CONTRACTULUI PRESUPUNE - ETAPA 1 - PRESTAREA SERVICIILOR DE PROIECTARE - ELABORARE A PROIECTULUI TEHNIC; ETAPA 2 - PRESTAREA SERVICIILOR DE ASISTENȚĂ TEHNICĂ DIN PARTEA PROIECTANTULUI; ETAPA 3 - EXECUTIE LUCRĂRI PENTRU PROIECTUL "ÎMBUNĂȚIREA MOBILITAȚII URBANE IN ORASUL NAVODARI PE STRAZILE CE DESERVESC TRANSPORTUL IN COMUN: STRADA RÂNDUNELELOR, STRADA ALBINELOR, STRADA CONSTANTEI, STRADA PLOPILOR, STRADA RECOLTEI, STRADA CORBULUI, STRADA NUFERILOR", COD SMIS 122697, PROIECT FINANTAT PRIN PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL 2014-2020, POR/2017/3/3.2/1/7 REGIUNI, AXA PRIORITARA 3: SPRIJINIREA TRANZIȚIEI CĂTRE O ECONOMIE CU EMISII SCĂZUTE DE CARBON, PRIORITATEA DE INVESTIȚII 4E - PROMOVAREA UNOR STRATEGII CU EMISII SCĂZUTE DE DIOXID DE CARBON PENTRU TOATE TIPURILE DE TERITORII, ÎN SPECIAL PENTRU ZONELE URBANE, INCLUSIV PROMOVAREA MOBILITĂȚII URBANE MULTIMODALE DURABILE ȘI A MĂSURILOR DE ADAPTARE RELEVANTE PENTRU ATENUARE, OBIECTIV SPECIFIC 3.2 - REDUCEREA EMISIILOR DE CARBON ÎN ZONELE URBANE BAZATĂ PE PLANURILE DE MOBILITATE URBANĂ DURABILĂ. În temeiul contractului, se vor presta servicii de elaborare proiect tehnic (valoare estimată 317656,07 lei), servicii de asistența tehnică din partea proiectantului (valoare estimată fără TVA 103799,11 lei), execuția lucrărilor de organizare de șantier (valoare estimată fără TVA 329902,47 lei), cheltuieli conexe organizării de șantier (valoare estimată fără TVA 0 lei), execuția lucrărilor de amenajarea terenului (valoare estimată fără TVA 29436 lei), amenajări pentru protecția mediului și aducere la starea inițială (valoare estimată fără TVA 16034,97 lei), asigurarea utilităților necesare obiectivului de investiții (valoare estimată fără TVA 14000 lei), execuția lucrărilor de construcții și construcții-montaj, precum și montaj utilaje echipamente tehnologice funcționale ale proiectului (valoare estimată fără TVA 13196098,78 lei). Urmare a încheierii contractului de achiziție se vor executa lucrări de asfaltare și moderniza cele mai importante străzi aflate pe traseul mijloacelor de transport în comun - aproximativ 4,3 km de drumuri. Zonele care se vor asfalta sunt strada Rândunelelor, strada Albinelor, strada Constantei, strada Plopilor, strada Corbului, strada Nuferilor. În aceste zone se va avea în vedere redimensionarea trotuarelor, reamenajarea spațiilor verzi de aliniament, reconfigurarea traseelor de autobuz și prelungirea acestora și în alte zone ale orașului. Str. Plopilor va fi modernizată în întregime prin lărgirea la 4 benzi, asfaltare integrală, amenajarea spațiilor verzi - rulouri de gazon, modernizarea aleilor pietonale, realizarea de piste de bicicliști, stații de bike-sharing și rasteluri pentru biciclete. Totodată, prin implementarea proiectului se va avea în vedere realizarea de noi piste de bicicliști în orașul Năvodari care să deservească locuitorii, turiștii și/sau persoanele care fac naveta către locul de muncă. Lungimea pistelor de biciclete nou create va fi de 3,064 km. Se vor crea piste de biciclete și pe str. Recoltei și Plopilor. Se vor amenaja noi trotuare pe străzile Recoltei, Plopilor, Corbului și Nuferilor în suprafață de 9643 mp. Prin implementarea proiectului se va amenaja o zonă de autogară la capătul de linie aflat în proximitatea Stadionului Năvodari, urmând să se construiască o clădire administrativă, o zonă de protecție/acoperită pentru călători precum și peroane de îmbarcare / debarcare, inclusiv cabina de pază, se va monta și un sistem afișaj informare calatori, precum și automate vânzare tichete. Proiectul are în vedere amenajarea și dotarea unui număr de 7 stații de autobuz în zone în care acestea lipsesc. Aceste stații vor fi realizate astfel încât să deservească cartierele orașului și să asigure o funcționare cât mai eficientă a transportului public local, asigurând accesul tuturor locuitorilor orașului la sistemul de transport în comun, contribuind la eficientizarea acestuia. Se vor realiza stații de bike-sharing și rasteluri pentru biciclete pe Str. Plopilor (la int. străzile Plopilor cu str. Recoltei) și pe Str. Plopilor (lângă școala generală). Realizarea proiectului va determina o reducere a emisiilor de echivalent CO₂ din transport în aria de implementare a proiectului fără a genera o creștere a acestor emisii în afara zonei de implementare. În urma investițiilor ce se vor realiza prin proiect, se va încuraja asigurarea unui serviciu de transport de calitate, modern, durabil și ecologic, care va susține accesibilitatea și mobilitatea locuitorilor între toate zonele orașului Năvodari, inclusiv în zonele de la marginea orașului Năvodari, de la locurile de muncă și cartierele de rezidență, către zona centrală, unde sunt grupate majoritatea instituțiilor de interes public (administrație, educație, sănătate), către zonele verzi ale orașului și/sau zonele de agrement. Termenul până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor/candidaturilor este de 12 zile înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor sau solicitărilor de participare. Termenul până la care autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet solicitărilor de clarificare/informațiilor suplimentare în legătură cu documentația de atribuire este de 10 zile înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor sau solicitărilor de participare.
